

И 7 ИЮН 1979

АМУРСКАЯ ПРАВДА  
г. Благовещенск



## Артисты в гостях у журналистов

В одной из студий комитета по телевидению и радиовещанию состоялась встреча артистов гастролирующего сейчас в Благовещенске Иркутского театра музыкальной комедии с журналистами областного центра.

Первое слово было представлено главному режиссеру театра, заслуженному деятелю искусства РСФСР М. Лукавецкому. Он рассказал участникам этой пресс-конференции об истории театра, который скоро будет отмечать сорокалетие со дня создания, о творческих принципах его коллектива. Подробно остановился М. Лукавецкий на репертуарной политике, подчеркнув, что наряду с произведениями

классиков театр ставит много спектаклей, созданных по произведениям советских авторов. Вот и сейчас коллектив привез в Благовещенск спектакли шестнадцати названий, из них половина — оперетты и музыкальные комедии современной тематики, принадлежащие советским композиторам и драматургам.

Коллектив театра пользуется неизменным успехом в своем городе и области. В то же время он много гастролирует. Тула, Ворошиловград, Полтава, Воронеж, Белгород, города Дальнего Востока — это далеко не полный перечень мест, где побывал театр. Коллектив участвовал в различных Всесоюзных и Всероссий-

ских творческих конкурсах, завоевал на них ряд почетных дипломов.

Журналисты задали М. Лукавецкому немало вопросов, касающихся разных сторон деятельности театра, и получили на них исчерпывающие ответы. В частности, шла речь о составе труппы, о том, что здесь удачно сочетаются опыт и молодость. Выступающий назвал ряд артистов, которые давно и плодотворно работают в театре, а также тех, кто недавно приехал сюда со студенческой скамьи и уже успел хорошо зарекомендовать себя.

В заключение для журналистов был дан небольшой концерт. Дружными аплодисмен-

тами наградили участники пресс-конференции солиста Н. Прошина, обладателя красивого тембра голоса, — он исполнил две арии из оперетт И. Кальмана. Интересно прозвучали сцены: из оперетты «Тульский секрет» в исполнении актеров Н. Унд и Т. Данилина; из оперетты «Женихи» — в этом отрывке мы увидели актрису Л. Сафонову и заслуженного артиста РСФСР Н. Хохолова; из музыкальной комедии «Бабий бунт» — здесь выразительно прозвучал дуэт в составе актрисы Е. Волопиной и заслуженного артиста РСФСР М. Шнейдермана, который, к слову говоря, работает в этом театре со дня его основания. С эксцентриче-

ским танцем выступили солисты балета С. Черненко-Татьянова и О. Кешишьянц.

Журналисты поблагодарили артистов за содержательную встречу, пожелали им новых творческих успехов и выразили надежду, что нынешний их приезд в Благовещенск будет не последним.

А. РИВЛИН.

НА СНИМКАХ: в центре — артисты — участники встречи; слева — главный режиссер театра М. Лукавецкий отвечает на вопросы журналистов; справа — выступают артисты Н. Унд и Г. Данилин.

Фото Ю. САЯПИНА.